

В борьбѣ обрѣтешь  
ты право свое

От Уфимскаго Губернскаго К-та пар. С.-Р.

## ТОВАРИЩИ!

Большевицкая власть, которая в теченіи восьми мѣсяцев насильничала над русским народом, свергнута во всей восточной половинѣ Россіи и Сибири. Паденіе совѣтской власти произошло, благодаря дружным усиліям крестьянства, части рабочих, братских чехо-словацких войск и партіи социалистов-революціонеров.

Еще на восьмом совѣтѣ нашей партіи в апрѣлѣ мѣсяцѣ было постановлено свергнуть большевицкую власть путем открытаго возстанія. Исполняя это постановленіе, члены партіи социалистов-революціонеров становились во главѣ возставших крестьян, вошли в соглашеніе с чехо-словаками, а, по изгнаніи большевиков, всюду устанавливали народную власть.

Хотя борьба с красноармейцами еще не закончилась вполне, но теперь они разбились на разбойничьи шайки, которыя постепенно будут переловлены.

Теперь опасаться возвращенія большевиков не нужно, и настало время приступить к трудной работѣ по возсозданію нашей родины к установленію в Учредительном Собраніи народной власти, и укрѣпленію земли за трудящимися и всѣх достигнутых прав за рабочими.

Не нужно забывать, что есть много охотников возвратиться к старым порядкам, как было при царѣ. Помѣщики хотят вернуть себѣ землю, промышленники снова закабалить рабочих, всѣ они вмѣстѣ думают отнять у народа его права и свободу.

Чтобы этого не допустить, чтобы сохранить за собой землю и волю, нужно всѣм трудящимся объединиться между собой. Вѣдь помѣщики устроили свой союз, торгово-промышленники—свой. Надо крестьянам, рабочим и вообще всѣм трудящимся тоже объединиться в союзы.

Можно объединиться разными способами: в крестьянском союзѣ, в профессиональных союзах, в кооперативах. Но самое крѣпкое, самое важное объединеніе в видѣ политической партіи. Только партія может крѣпко встать на защиту народа. Всякій другой союз дѣйствует в своем мѣстѣ или только в одной отрасли труда, а партія на всю Россію. Если партія многочисленна, она имѣет большую силу, она имѣет власть и сумеет отстоять и защитить своих членов.

Какая же партія всегда больше всѣх заботилась о народѣ и защищала его? Это партія социалистов-революціонеров. Десятки лѣтъ она боролась за народ против царскаго самодержавія; и теперь, находясь у власти, наша партія, попрежнему будет стоять за землю и волю. Но чтобы мы могли закрѣпить за народом с трудом добытую землю и волю, нужно, чтобы наша партія была многочисленной, чтобы у нея с крестьянами и рабочими была самая тѣсная связь.

Поэтому вездѣ даже в каждой маленькой деревнѣ, всѣ кто стоит за землю и волю, за народную власть, должны устраивать отдѣленія партіи социалистов-революціонеров. В каждой волости должна образоваться своя организація партіи, которая войдет в связь с уѣздным городом. За наставленіями, за книжками, за газетами нужно обращаться лично или письменно в Уфу, в Губернскій Комитет партіи социалистов-революціонеров (Александровская ул. д. № 15) или в уѣздные города, гдѣ вездѣ имѣются организаціи партіи соц.-рев. В случаѣ надобности, можно послать отсюда товарища, который научит как установить партійную организацію и как вести дѣло.

Но время не ждет, товарищи! Пусть всѣ кто хочет работать на общую пользу, кто желает блага народу, немедленно объединяются вмѣстѣ. Пусть вас будет немного на первых порах, хоть нѣсколько человек. Глядя на вас и другіе к вам присоединятся, и вот у себя в волости вы будете уже сила. Не забывайте, что у вас будут товарищи по всей Россіи, и всѣ мы дружно стоим друг за друга.

И так товарищи, объединяйтесь, входите в связь с сосѣдними деревнями и с нами и стойте дружно за землю и волю, за народную власть Учредительнаго Собранія.

**Уфимскій Губернскій Комитет партіи Соц.-Рев.**